

# 当天种牙当天用,“一日得”引金陵种牙热

即刻种植、即刻修复、全口种植,如今只要一项手术就能全实现

种植牙是目前牙缺失的理想修复方式,但它最大的问题是治疗周期太长,而且如果牙槽骨条件不好,还没办法种植。但现在,随着“一日得”技术的应用,这些问题都得到了解决。这项技术由德系出身的雅度口腔在江苏地区首先推广,用缺牙者的话来概括就是——不仅种牙速度快,不用来回奔波、多次复诊,而且还能当天种当天用,就算是全口修复也没有问题。

“‘一日得’是将即刻种植、即刻修复和全口种植的优势集于一身,缺失几颗牙齿乃至半口或全口缺牙都能在一天内种上。它突破了传统种植周期长、创伤大、费用高、适应人群窄的弊端。”针对这股种牙热潮,雅度口腔吴学铭院长给了这样的解读。 现代快报记者 李鑫芳



雅度口腔中德专家探讨“一日得”种牙术

## 1小时能种上好牙“一日得”种牙速度快

传统种植牙常规疗法是拔出残根,等牙床愈合三到四个月再做种植;做完种植,又需要再等五个月,让种植体和骨头完全长在一起以后再修复牙冠。半年甚至更长时间的种植周期,也让很多想种牙的

市民望而却步。而“一日得”种牙一般不会超过1小时即能完成全过程,口腔条件好的患者甚至可以当天种牙当天戴冠。“这种技术之所以快,主要是因为高水平牙医可以在新鲜的拔牙创口立即植入种植体,而不

需等待4-6月创伤修复后才种植。”吴学铭院长介绍,这种种植方法能缩短疗程,减少创伤,防止牙槽骨吸收,还可降低费用,种出来的牙也稳固牢靠。基于这些优点,它受到越来越多的患者青睐。

## 当天种牙当天用“一日得”种牙效果好

通常,种植牙效果好不好主要体现在三方面:一,现场种植后能不能严丝合缝;二,种植后咀嚼能力能不能很快恢复;第三,能不能提供长期质保。

“参考这三方面,‘一日得’有它

的独特优势。整个过程,医生都根据种植软件模拟的种植效果进行种植,种植体植入的精度、角度和深度全由电脑精确控制,口腔条件较好的顾客甚至可以当场吃东西。”吴学铭院长说,不仅如此,“一日得”种植

术在解决门牙缺失方面更先进——在种植体植入牙床后,就能快速戴上牙冠,既保持牙缺失患者的容颜美观,也解决了门牙缺失后“羞于见人”的心理,同时也为最终修复并达到理想的牙齿美学效果打下基础。

## 完成高难度种牙 “一日得”为全口缺牙种好牙

很多半口或全口缺牙患者想种牙时,经常被一些口腔医院拒绝。为什么?“半口或全口缺牙患者的牙槽骨一般都萎缩严重,这种情况如果不进行植骨治疗,很难达到种植要求,即使最后能种牙了,整个种植周期一般也要超过1年,疗程漫长痛苦,而且口腔组织存在较大创伤,手术风险也

大。”吴学铭院长解释道。“一日得”中“all-on-4”就是专门针对全口缺牙的。只需要植入8颗种植体即可。其技术的核心就在于这8颗种植体的种植方式和位置,特殊的安排会让它们的受力呈现出“拱形”的特征,这样有任何一点受力都会均匀地分布到整体。

## 医生是实施“一日得”关键

“一日得”种植牙技术的熟练运用,对医生的水平要求很高,除了要掌握基本的口腔医学知识,还需要整合口腔外科、口腔修复科、牙周科以及生物力学等多项基础学科知识。比如“环切牙龈”这一步骤,既要把握切口的尺寸又要控制切口深度同时还要控制出血量,如果医生没有大量的临

床实践经验和丰富的医学素养是很难完成的。

“正是有着诸多优点,‘一日得’自得到应用以来,已经收到了众多好评,很多市民来就诊时直接点名要用这种种植术。为了让更多缺牙市民从中受益,我们也会不断努力提高诊疗水平和医疗服务。”吴学铭院长总结说。

小贴士

如果你想通过“一日得”种植牙拥有好牙,可拨打快报种植牙栏目热线:025-84783589咨询,届时将有专业的口腔医学人员为您解答。

# 闹市里“小扒手”出没 专挑人多的地方偷手机

地铁警方打掉今年以来南京最大规模组织未成年人扒窃团伙

“我的手机刚出地铁站就不见了……”今年3月以来,地铁公安分局新街口派出所频频接到市民报警,称手机被盗。警方通过调查发现,作案的扒手都是未成年人。昨天,现代快报记者从南京地铁公安分局了解到,这个由小孩行窃,大人幕后操纵的扒窃团伙于近日被摧毁。该团伙是南京警方今年以来打掉的规模最大的组织未成年人犯罪团伙,也是地铁警方自2005年地铁开通以来,打掉的规模最大的组织未成年人犯罪团伙。

通讯员 狄公宣 见习记者 姚茜 现代快报记者 顾元森

## 作案

刚走出地铁站,手机就不见了

10月29日下午4点多,在新街口大洋百货的地铁入口,一男一女并肩行走,刚下楼梯他们就发现手机不见了。而此时,旁边恰好有两个10多岁的孩子经过,一直跟在他们身后,行迹可疑。他们拦住其中个子较高的男孩,要求搜身,但查无所获。因为另一个是个子较小的男孩,这对男女没有怀疑他,让两个孩子离开了。

不过,他们还是报了警。接到报警后,警方调阅了当时的监控录像,这才发现作案的就是尾随其后,当时被怀疑的两个男孩,但他们搜错了对象,因为下手的是个头很小的那名男孩。他们搜身时,手机就在行窃的孩子身上。

从今年3月开始,不断有市民在新街口地铁站附近丢手机。警方在调阅视频监控录像时发现,被盗的地点大都集中在新街口地铁站

商铺、出入口等人多的地方,而扒手都是未成年的小孩。他们在地铁站附近作案多起,手法如出一辙,警方判断这是一个有组织的扒窃团伙,背后有成年人“遥控指挥”。

在调查中,民警还发现,该扒窃团伙多次来往于南京、苏州、无锡等地,流窜作案。

## 抓获

跨两地抓捕,8名嫌疑人全部落网

今年上半年,这个团伙一度离开南京,直到10月份,他们再次回到南京作案。

11月2日,又有小孩来到新街口地铁商铺层,扒窃了一部苹果手机。民警锁定嫌疑人的身份和落脚点,并悄悄地跟踪,对团伙犯罪情况进行摸排,准备将这个扒窃团伙一网打尽。

11月10日,警方在南京火车站将准备逃往苏州的嫌疑人王某抓获。王某今年21岁,是负责销赃的。



小孩从市民上衣口袋扒窃手机 通讯员供图

第二天,民警收到线索,几名未成年嫌疑人在苏州购买了当天从苏州开往合肥的火车票。在这趟火车经过南京南站时,民警从嫌疑人乘坐的车厢两头分别上车,将5名未成年嫌疑人一举抓获。

因为获悉团伙窃得的手机,都是在苏州销赃的,警方又赶往苏州,将负责收赃的张氏兄弟俩抓获。至此该团伙8名嫌疑人全部落网,其中有4人未满16岁,1人已满16岁未满18岁。

## 供述

辍学后没人管,最小的只有13岁

经过调查,张氏兄弟20多岁,海南人,团伙中5名未成年人都是张氏兄弟从老家海南招募的辍学少年,最小的只有13岁,最大的16

## 路口加塞引发疯狂互别 两个司机都挨了罚

早高峰路难走,一位小轿车司机便选择逆行加塞,结果别到了一辆大客车。随后,两位司机开起了斗气车,疯狂互别,最终堵塞在路上。交警赶到现场后,通过小轿车上的行车记录仪还原事情经过,对两名司机分别进行了处罚。 通讯员 姜飞 现代快报记者 陶维洲

12月8日8点半左右,江宁交警大队开发区中队接到报警称,一辆大客车被一辆小轿车逼停,堵塞道路。此时正是上班早高峰,立刻造成车辆大量积压。民警赶到现场,发现一辆小轿车和一辆大客车一前一后停在路中间,两名驾驶员正在激烈争吵。两位司机都说对方的不是,民警让两人先将车子移到路边,然后再调查。

民警发现,小轿车上有行车记录仪,于是便调取了其中的视频画面,还原事情经过。原来,早上8点左右,小轿车驾驶员黄某开车上班。早高峰路上车辆较多,心急的黄某一路逆行行驶、路口加塞,“畅通无阻”地行驶至诚信大道一路口。这时,他又习惯性地将车停在辅道上,并在绿灯放行时强行挤到了右侧车道上,把正常行驶的大客车驾驶员李某吓了一跳。

心生不悦的李某于是驾车追上黄某,也给他“回敬”了一下。突然被大客车别了一下,措手不及的李某差点撞上路边的骑车人,顿时火起。随后,双方你来我往,上演了一场追逐戏,最终黄某将李某逼停,双方还差点动起手来。

最终民警对黄某逆行行驶、随意变道的违法行为罚款400元,记3分。李某随意变道,罚款100元。